
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного податкового 

університету 

 

19 березня 2025 року м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, які проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Луференко Владислав Олександрович, головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Владиславом Луференком. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного податкового університету (далі – заклад освіти) створено окремий 

розділ Вступникам із тимчасово окупованих та особливо небезпечних територій, 

який містить загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено електронну 

пошту pr.usfsu@dpu.edu.ua та контактні телефони: +380501873599, однак 

відсутні будь-які згадки про відповідальну особу закладу освіти. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі Вступникам із тимчасово окупованих та 

особливо небезпечних територій міститься актуальна інформація про дату та час 

роботи освітніх центрів, початок та завершення прийому документів. 

Крім того, у зазначеному розділі подано інформацію про те, хто може 

звернутися до освітніх центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна», а також 

наведено перелік необхідних документів для вступу. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на час підготовки цього звіту 

на сайті вже було розміщено дорожню карту з маршрутом до освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: Ірпінський 
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академічний ліцей «Мрія» (E-mail: school17_irpin@ukr.net, Тел.: (04597) 63-869 

Моб.Тел.: (093) 399-19-19)). 

Однак на сайті закладу освіти відсутня інформація щодо адреси, 

відповідальних осіб і посилань на офіційну сторінку закладу середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна» на базі Державного податкового університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Ірпінь, вулиця Університетська, 

31. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Секретаря приймальної комісії освітніх центрів «Донбас – Україна» та 

«Крим-України» Мілевської Альони. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Прийнято окремий нормативно-правовий акт, а саме: положення про освітні 

центри «Крим-Україна та Донбас-Україна», яке затверджено Вченою радою 

Державного податкового університету протоколом від 23 лютого 2022 року № 5. 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

Вченої ради Державного податкового університету від 25.04.2024 № 13, з яким 

можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

Правила прийому до закладу освіти на 2025 рік відсутні. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулося близько 2 

абітурієнтів. 2 заяви було подано на вступ через освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників: 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили: 

Донецька область- 1; 

Херсонська - 1. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках: 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком збільшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 
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Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: Ірпінський 

академічний ліцей «Мрія». Заначений уповноважений заклад середньої 

знаходиться в пішій доступності від Державного податкового університете та за 

потреби надається супровід до нього. 

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти відсутні підготовчі курси, адже у абітурієнтів при вступі 

відсутній запит на такі курси. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були наявні в холі приймальної комісії. Зауважимо, що 

інформаційні матеріали та тематичні стенди наявні в приміщенні освітніх 

протягом всього року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- Відсутній алгоритм отримання документу про здобутий освітній ступінь 

за відсутності паспорту. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Державному 

податковому університету: 

 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- розмістити на сайті в розділі Вступникам із тимчасово окупованих та 

особливо небезпечних територій, інформацію про контактну особу як 

Державного податкового університету так і уповноваженого закладу загальної 

середньої освіти. 
 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Владислав ЛУФЕРЕНКО 

 


